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Ata da 27ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 12/09/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 12 de Setembro de dois mil e vinte e 
dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e Dogival Antonio do 
Nascimento e Maria Zenilda da Silva. O presidente abriu a reunião em 
nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos 
Macário para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”A raiz 
da sabedoria é temer ao senhor, seus ramos são uma vida longa. 
Eclo,1,20) Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura 
da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 
Registrado o projeto de Lei nº 04/2022 do executivo com a ementa( dá 
denominação a prédios públicos e logradouros e dá outras 
providencias foi registrado também um convite enviado do executivo 
para todos participarem da macha das agricultoras que será no dia 
19/09/2022 As 08 horas e trinta minutos. E logo em seguida passou a 
palavra para os vereadores inscrito no expediente, o vereador Dogival 
Antônio do Nascimento, usou a tribuna saudou a mesa e a todos 
presentes na reunião, e nas redes sociais, e começou agradecendo a 
todos pelo empenho que todos tiveram em ser feito o trecho da estrada 
onde eu resido graças a Deus foi concluído, mas falta ainda outros 
lugares para ser feito. Falou do festival da lavoura disse que Deus ajude 
que seja tudo na paz a que todos que venham sejam bem acolhidos, o 
vereador lembrou mais uma vez que, dos banheiros públicos, que tanto 
pediu aqui para ser feito na praça de eventos, disse o vereador que só 
aqui em Calçado se faz uma praça de eventos sem banheiro, disse o 
vereador que espera que o ano vem, ele não esteja aqui pedindo para 
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que isso seja feito. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Carlos Roberto que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
nas redes Sociais, começou falando do passeio ciclístico que 
aconteceu aqui neste final de semana, agradeceu a secretaria de 
saúde e do meio ambiente pelo apoio e assistência que deram a este 
evento, incentivou aos seus colegas a também serem ciclistas, 
parabenizou também  mais uma vez pela reforma da antiga praça 
Ardebal Jurema, agradeceu o empenho de todos disse ter ficado muito 
bonita, disse também que era um sonho dele, ver aquela praça 
reformada e o prefeito agora fez, disse o vereador que parabeniza mas 
também critica, porque o prefeito falhou muito quando não colocou 
naquele local uma placa identificando os gastos que tiveram com a 
reforma, e vereador fez mais um breve comentário a respeito do 
assunto e disse que espera que seja colocado, para que os vereadores 
possam fiscalizas a obra.  Em seguida o presidente fala que passou na 
mine e viu que foi concluído parte das reinvidicaçoes feitas pelo 
vereador Dogival, falou de outros lugares que também foram feitos, 
convidou a todos para virem participarem do festival da lavoura pediu 
a Deus que tudo ocorra na paz. E não tendo mais vereador inscrito no 
expediente o senhor presidente passou para ordem do dia, e pediu a 
todos os vereadores a dispensa dos prazos de tramitação dentro das 
comissões em relação ao projeto registrado hoje, para que assim possa 
se da mais rápido as votações para este projeto, e de comum acordo 
todos concordaram e assim foi passada para a comissão que vai dar 
seu parecer e logo acontecerá as votações. E não tendo mais matéria 
para ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso senhor 
p r e s i d e n t e  e n c e r r o u  a  s e s s ã o  C a l ç a d o  1 2 / 0 9 / 2 0 2 2      
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